

陈仓区虢镇东大街东段： 老人晕倒路边 众人热心救助



本报讯（记者 张敏涛）5月10日下午，在陈仓区虢镇街道东大街东段，一位老人突然晕倒，途经此处的城市管理执法人员和路过的小学生一起伸出援手，及时将老人扶起并送医救治（见上图）。

当天下午4时，陈仓区城市管理执法大队的杨晓宁和同事驾驶车辆行驶到东大街社区附近时，几名

小学生伸手拦车。停车后，杨晓宁立即上前查看，才发现地上躺着一位老人，刚下过雨的地面还有不少积水，杨晓宁连忙叫同事过来帮忙将老人扶起。老人看起来有70多岁，此时意识已经模糊，摔倒后头上还有外伤，他们立即帮老人擦拭身上的泥水。

“叔叔，我们已经打过120了。”

一旁的小学生看到杨晓宁准备打急救电话时说。经过了解得知，这几个孩子是虢镇小学的学生，放学经过这里时发现老人摔倒，就想帮忙扶起来，可是力气太小，只能先打了急救电话，并向他们求助。很快，救护车赶到了现场，此时也有不少热心群众赶过来，大家帮忙一起将老人抬上救护车。

本报讯（裴梦影）5月9日晚，宝鸡高速交警接到群众电话报警称，眉县一名幼童被烫伤，情况严重需要立即送往市中心医院救治，请求交警协助。在交警的帮助下，仅用了半个小时就从眉县将孩子送至医院救治（见右图）。

当天20时30分，市交警支队高交大队西宝中队值班民警接到一通报警电话称，眉县有一名幼童在玩耍时，身体不慎烫伤，情况严重，需要立即送往市区就医。接到求助电话后，民警陈龙和刘坤立即开车前往眉县收费站与患者乘坐的车辆会合，闪烁鸣警进行引导，沿途不断喊话提醒车辆避让，并提前联系医院做好接诊准备。原本一个多小时的路程，民警仅用半个小时，就将小孩安全护送至市中心医院。待伤者家属安顿好后，两名交警才放心离开继续投入到工作中。目前，幼童正在治疗中。

高速交警飞车开道 护送烫伤幼童就医



85路公交车夜间运行中现温暖一幕—— 俩女生半路拦车 驾驶员停车相助



驾驶员齐宏博

本报讯（记者 刁江岭）5月8日晚9时30分，两位女学生独自走在陈仓区凤凰大桥上，当她们向途经的一辆85路公交车招手时，

公交车停了下来，将她俩安全送到了家。事后，两位学生的家长感动不已，一再向公交车驾驶员致谢。

当天晚上9时30分，公交85路

驾驶员齐宏博下行运营至陈仓区凤凰大桥上时，发现桥上有两个小女孩招手想乘车，凤凰大桥上没有公交站，离下一个公交站台还有一段距离，齐宏博考虑到85路发车间隔较长，晚上桥上行人稀少，天黑不安全，就停车让两个女孩上了车。原来，她们是千渭中学的学生，今年只有13岁。当晚她们放学后赶到公交站台时，已经接近晚上9时了，她俩误以为85路公交车晚上8点半收车，于是就准备徒步回家，就在两人走过3站路时，先后有两辆85路车从身边经过，两个人一下子看到了希望，准备赶到凤凰大桥南的站台等车。就在她们又冷又饿行走在凤凰大桥上时，又看到了一辆85路公交车行驶过来，两人一齐向公交车招手，公交车停了下来并打开车门，于是女孩们搭乘公交车回到了家，此时家长已经焦急地等待了一个多小时。

当天晚上，女孩的家长专程致电12328，感谢85路公交车驾驶员齐宏博。他们说，孩子上学时没有带手机，他们左等右等没见孩子回来，还沿路找了一会儿，看到孩子安全无恙地下了公交车，听说是驾驶员中途停车让孩子搭乘，他们很感激。

优质高效做好志愿服务工作 第十二届宝鸡市文化旅游节导游和大学生志愿者动员培训会举行

本报讯（记者 麻雪）5月11日，在市旅游服务中心，专业人员对参与第十二届宝鸡市文化旅游节服务工作的导游和宝鸡职业技术学院的志愿者进行了动员和培训。

此次培训动员，旨在进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，充分展示青年志愿者良好风貌，优质高效地做

好第十二届宝鸡市文化旅游节服务工作。培训现场，专业人员围绕“志愿服务基本常识”“礼仪规范”“服务岗位须知”“突发事件处理”“纪律要求”等对志愿者进行培训，内容全面深入，讲师授课生动易懂，让全体参训人员对志愿服务工作有了更深的认识，为在文化旅游节上开展讲解、宾客引导等志愿服务奠定了良好基础。

热心的哥帮乘客找回手机

本报讯（田艺）“齐师傅，感谢您为我找回手机……”5月10日，宝鸡一出租车公司院内，市民朱建龙受朋友委托，对司机齐宁刚帮忙找回遗失手机的行为表示感谢。

朱建龙告诉笔者，5月7日8时30分，他的朋友时女士和孩子从宝鸡汽车北站乘坐齐师傅的出租车去西建国际酒店时，孩子不慎将存有学习资料的手机丢失。等发现手机丢失时已快到上午11时了，会不会落在出租车上了？抱着试一试的态度，他们通过付款码联系到了齐师傅，得知手机并没有在出租车上，他们便对找回手机也不抱希望了。下午2时许，一通电话打了过来，原来是齐师傅，他说：“孩子的手机找到了，我一会儿给你们送过来。”

原来，齐师傅通过回放车载摄像，发现是一名乘客将手机捡走。齐师傅心想，也许手机不值钱，但里面的学习资料对孩子来说非常重要，他就通过收款码支付信息联系捡到手机的乘客，对方归还了手机。当齐宁刚将手机送到失主手中时，时女士还没来得及好好地司机师傅说声“谢谢”，齐宁刚师傅的出租车已经消失在车流中。

时女士几经打听，找到了齐宁刚师傅所在的出租车公司，由于工作繁忙，5月10日上午，时女士托朋友对这位的哥表示感谢。齐师傅说：“在我们司机眼中，乘客的事没有小事，大到巨额现金小到口罩，只要发现乘客丢失的物品，我们都会主动交到公司或是妥善保管，积极寻找失主。”

市区姜谭路： 市政设施穿新衣



5月11日，笔者在市区姜谭路看到，道路两边新添了一道亮丽的风景线，十多处地下管廊入口和配电箱穿上了“新衣”，四周建

起了栅栏，在街头仿佛一个个小木屋，与旁边的人行步道和小景融为一体，既扮靓了市容，又消除了安全隐患。（张敏涛 董璐）

陈仓区群力社区： 上门普及垃圾分类知识



5月9日，陈仓区群力社区组织开展“绿色环保 你我同行”垃圾分类入户宣传活动。活动中，志愿者和小区物业公司的工作人员一

起到居民家中，通过现场演示和互动交流的方式，向大家普及垃圾分类相关政策和四分类知识。

本报记者 张敏涛